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Predgovor autora:

BOG UVIJEK IMA RJEŠENJE!

“Gospod je moja svjetlost i moje spasenje. 
Koga da se bojim?

Gospod je zaštitinik moga života. 
Od koga da strepim?” 

                                            (Ps.27:1)

Odgoj   djece   u   kršćanskim   obiteljima   veliki   je   izazov   za
svakoga, a posebno za kršćane prve generacije, kao što sam
ja.   Biti   pionir   u   bilo   kojem   području   života,   pa   tako   i   u
kršćanskom življenju nikada nije lagan posao, no ta činjenica
nikoga ne bi trebala obeshrabriti.

Kao bivši ateist, obraćen milošću Gospodina Isusa u 35.godini
života,  dobro razumijem probleme koje mnogoj  braći  donosi
religiozno duhovno nasljeđe njihovih predaka. No, otkrio sam
kako i nereligiozna pozadina također donosi mnoštvo izazova i
problema. 
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Zbog   takve   osobne   povijesti   u   mom   vlastitom   iskustvu
odrastanja ne postoji adekvatan primjer koji bi mi olakšalo da
moju djecu na valjan  i  primjeren način odgojim kao buduće
vjernike.   Stoga   sam   želio   da   oni   u   svojim   životima   ostave
prostora Bogu kako bi ih On svojim Duhom mogao dotaknuti i
potaknuti   da   ga   potraže   i   predaju   mu   svoj   život.   A   to   je
zahtjevalo   i   dodatnu   mjeru   istraživanja,   kao   i   traganja   za
prikladnim i primjenjivim načinima odgoja. 

Moram priznati kako se u tome nisam najbolje snašao. Sve što
sam o odgoju djece znao iz vlastitog iskustva u potpunosti je
bilo svjetovno i većim dijelom neprimjereno za odgoj djece u
kršćanskom   duhu.   Stoga   sam   uz   pomoć   i   podršku   moje
supruge,   pokušao  našoj  djeci   kroz   razgovor   i   čitanje  Božje
Riječi prenijeti neke temeljne krščanske istine u nadi da će ih
oni   s   vremenom   dublje   razumjeti   i   implementirati   u   svoju
svakidašnjicu.

No, unatoć našim naporima, rezultat   je bio u najmanju ruku
mršav. Činilo se da naša djeca, koja su od našeg obraćenja
redovno pohađala crkvenu nedjeljnu školu,   i  pored mnoštva
korisnih  informacija   i  znanja,  zapravo nisu ni  korak bliže ka
stvarnom   odnosu   s   Bogom.   Stoviše,   uvidio   sam   kako   moji
pokušaji razgovora o tim temama nisu bili  uspješni,  te da bi
daljnje   ustrajavanje   u   tome   smjeru   moglo   biti   kontra­
produktivno.

Vjerujem da je tada sam Bog intervenirao potaknuvši me da im
se pokušam nenametljivo približiti putem pisane riječi. Znajući
da moji dječaci (tada starii 14. i 7. godina) ne pokazuju previše
afiniteta za čitanje, bio sam pomalo skeptičan prema krajnjem
ishodu, ali sam se odvažio pokušati.
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Tako sam tijekom narednih pet mjeseci pisao kratke zabilješke
temeljene na stihovima iz Biblije, kroz koje sam nastojao svojoj
djeci  ukazati  na  stvarnog  i   živog Boga kojemu uvijek  mogu
vjerovati i na kojega se u svakoj prilici mogu osloniti. Ispisivao
sam tako svaki dan po jedan biblijski stih popraćen sa nekoliko
redaka promišljanja o Božjoj Riječi i  vješao taj papir na mali
pluteni pano u dnevnoj sobi. Tako su djeca mogla svaki dan
vidjeti i pročitati novi tekst, bez da ih ja pozivam da to učine. 

Sada, kada nije bilo pritiska, ni  obaveze da se razgovara o
tome, nadao sam se da će ih njihova radoznalost potaknuti da
svakoga dana pročitaju što sam im napisao. Danas vjerujem
da   taj   trud  nije   bio   uzaludan,   te   da   je   na   ovakav   način   u
njihovim   srcima   ostalo   trajno   upisano   mnogo   više   korisnih
informacija nego da sam im nastavio "držati predavanja". 

Dakako,   ova   mala   dnevna   čitanja   nisu   i   ne   mogu   biti   sva
pouka   koju   naša   djeca   trebaju,   no   vjerujem   da   mogu   biti
dragocjena pomoć.

Na   koncu   se   sakupilo   sasvim   dovoljno   kratkih   tekstova   za
napraviti   ovu   malu   knjižicu.   Iskreno   se   nadam   da   će   ovi
tekstovi   još  nekome  poslužiti   da   svoju  djecu   lakše  pouči  o
Božjim putevima,

I za kraj. Ne vjerujem da se vjera može “naučiti”. Najvažniji dio
kršćanskog odgoja neizostavno mora biti naše vlastito dobro
svjedočanstvo.  Bez njega sve su  naše  riječi  u  očima djece
samo   neprovjerena   teorija   koja   možda   lijepo   zvuči,   ali   čiju
korisnost i snagu oni ne mogu vidjeti na djelu. Na nama je da
im vlastitim životom pokažemo da je Bog zaista živ i prisutan u
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našim   životima.   I   ne   manje   važno,   moramo   im   pomoći   da
razumiju kako se oni koji vjerno slušaju i vrše Božje zapovjedi,
uvijek mogu pouzdati u Boga, ma kakva god bila nevolja koja
ih može zadesiti.

Učimo   zato   djecu   kako   da   upoznaju   Boga,   a   ne   kako   da
ispovjedaju   napamet   naučene   biblijske   istine.   Neka   bi   sva
njihova nada i uzdanje bio Gospodin Bog! Ali neka to ne bi bio
neki izmišlljeni religiozni bog o kojemu se uči iz knjiga, već živi
i sveti Bog koji ih ljubi i s kojim imaju živ i stvaran odnos pun
ljubavi!
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"Tko   radi   pošteno   boji   se   Gospodina,   a   tko   ide
stranputicom, prezire ga." (Izr.14:2)

Sine moj! Ovaj svijet ne voli Boga ni puteve njegove mudrosti.
Poštenje nazivaju ludošću, a vjernost glupošću. Ali oni ipak ne
nalaze   ni   spokoja   ni   trajnog   zadovoljstva!   Znaš   li   da   ti   ne
moraš ići njihovim stopama?

02.03.2014.
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2

"U   grijehu   je   zla   čovjeka   zamka;   a   pravednik   se   smije
radovati i biti veseo." (Izr.29:6)

Sine moj! Što ti dobroga može ponuditi ovaj svijet, a da ti Bog
već nije ponudio više i bolje?

03.03.2014.
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"Daj mi, Gospode, spoznati moju svrhu i koja je     mjera
mojih dana!" (Ps.39:9)

Sine moj! Ljudi stoljećima tragaju za smislom života, ali ga ne
nalaze nigdje osim u Bogu. Biblija nam govori o tome, a životi
svetih ljuidi to potvrđuju. Ti sveti ljudi možemo i trebamo biti i
mi. Jesi li odvažan krenuti tim putem?

04.03.2014.
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"Da sam mislio u svom srcu na bezakonje, nikad       me
Gospod ne bi uslišio." (Ps.66:18)

Sine moj! Bog već ima za tebe spremno sve što ti je potrebno,
no da  li  ćeš  to primiti  ovisi  samo o tebi.  Da  li   je  tvoje srce
čisto?

05.03.2014.
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"Sine moj,  ne  idi  na put  s njima  i  drži  nogu daleko od
njihove staze!" (Izr.1:15)

Sine moj, pročitaj Izreke.1:8­19. Prepoznaješ li da su neki tvoji
poznanici   baš   takvi?   Možda   ti   druženje   s   njima   izgleda
privlačno, ali oni idu zlim putem misleći da je dobar. Ne slijedi
njih, nego Isusa!

06.03.2014.
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"Gospod gleda s neba na čovječje sinove da vidi ima li tko
razuman, netko koji Boga traži." (Ps.53:3)

Sine   moj!   Što   bi   Bog   mogao   reći   o   tebi   sada?   Djete   si
nanovorođenih   roditelja,   poučen   si   vjeri,   znaš   sve   što   je
potrebno   znati   o   Bogu.   Ali   gdje   je   tvoje   srce?   Može   li   te
Gospodin takvog nazvati svojim?

07.03.2014.
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7

“Jer mudrost daje samo Gospodin; spoznaja i razboritost
dolaze iz njegovih usta." (Izr.2:6)

Sine moj! Čini se kao da svijet ima odgovore na sva pitanja, ali
na kraju uvijek slijedi razočaranje. Samo oni koji  se u Boga
uzdaju i ostaju mu vjerni imaju stvarnu radost u svojim srcima.
Oni ne žive po ludosti svijeta, nego po mudrosti Božjoj. Kakav
život ti želiš za sebe?

09.03.2014.
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8

"Zato   hodi   putem   dobrih!   Drži   se   staze   pravednika!"
(Izr.2:20)

Sine moj!  Ovaj  svijet   ti  nameće svoje  'heroje',  no to su sve
zvijezde   tamnog   sjaja.   Istinski   heroji   Božji   su   ljubimci.
Nasljeduješ li njihov primjer?

10.03.2014.
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9

"Ali me Bog uslišio, bio je pažljiv na glas moje molitve.”
(Ps.66:19)

Sine moj! Neiscrpno je bogatstvo Božje ljubavi. On bdije nad
nama   i   'miljenicima   svojim   i   u   snu   daje'.   Želiš   li   biti   Božji
miljenik?

11.03.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 15



10

"Uzdaj   se  u  Gospodina  svim srcem!  Ne  oslanjaj   se  na
svoju razboritost" (Izr.3:5)

Sine moj! Bez Božjeg vodstva mi smo kao guske u magli ­ ne
znamo što nam donose posljedice naših odluka. Ali kada se
pouzdamo u Boga da nas vodi, on će nas povesti drugačijim
putevima na čijem se kraju uvijek nalazi blagoslov. Poznaješ li
ga dovoljno da se pouzdaš u njega svim srcem?

13.03.2014.
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"Onome tko pobijedi, dat ću da jede sa stabla života koje
je u raju Božjem." (Otk.2:7b)

Sine moj, život je poput maratona u kojemu pobjeđuje svatko
tko stigne na cilj. Nije se lako izboriti za pobjedu, ali je nagrada
vrijedna svakog truda! Svi oni koji stoje uz cestu i gledaju utrku
promašili su cilj ­ vječni život koji je Bog namjenio svima koji ga
žele. Želiš li ga i ti? Potrči!

14.03.2014.
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12

"Ako se vratite i ostanete mirni, spasit ćete se. U miru i
uzdanju je vaša snaga. Ali vi ne htjedoste." (Iz.30:15b)

Sine moj, imaš li neodgovorenu molitvu? Bog često čeka da
svo svoje pouzdanje stavimo u njegove ruke prije nego djeluje
(vidi Iz.30:18). On nije "automat za želje", već dobri otac koji
nas odgaja. Nigdje nije sigurnije nego u krilu Očevu!

15.03.2014.
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"Ali  babice  su  se  bojale  Boga   i  nisu   činile   kako   im   je
zapovjedio egipatski kralj, nego su ostavljale dječake na
životu." (Izl.1:17)

Sine moj! Istinski snažna osoba nije onaj koji pokazuje silu nad
drugima dokazujući svoju nadmoć, već onaj koji unatoč prijetnji
pokazuje potpuno pouzdanje u Boga dok vrši  njegovu volju.
Kakav ti želiš biti?

17.03.2014.
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14

"Ali kada se uplašim, ja se u tebe (Bože) uzdam." (Ps.56:4)

Sine moj! Koliko te god silno volim, nikada te neću moći voljeti
onoliko koliko te voli naš Nebeski Otac. I koliko se god trudio
da ti pomognem i da te zaštitim, nikada to neću moći uraditi
tako dobro kao On. Neka On bude sva tvoja nada i zaštita!

18.03.2014.
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15

"Časti   Jahvu   svojim   blagom   i   prvinama   svega   svojeg
prirasta." (Izr.3:9)

Sine moj! Sve što imaš dar je od Boga, čak i tvoji talenti. Jesi li
spreman u znak zahvalnosti svoje najbolje dati Njemu?

19.03.2014.
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16

"Iskrenima   čuva   spasenje,   štit   je   onima   koji   hode   u
nedužnosti." (Izr.2:7)

Sine moj! Iskrenost i nedužnost vrline su koje je ovaj pokvareni
svijet odavno prezreo. No, Bog i dalje inzistira na njima. Misliš
li  da se može biti  kršćanin, a pri tome imati drugačiji  sustav
vrijednosti od onoga kojega je ustanovio Bog?

20.03.2014.
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"Ne   boj   se,   jer   sam   ja   s   tobom!   Ne   gledaj   plašljivo
naokolo,   jer   sam   ja   tvoj   Bog!   Ja   te   krijepim.   Ja   te
pomažem.   Ja   te   podupirem   svojom   jakom   desnicom."
(Iz.41:10)

Sine moj! Bog kaže da se oni koji su uistinu njegovi nemaju
čega plašiti. Štoviše, kaže da je onaj tko takne njegovo dijete,
dirnuo u zjenicu Njegova oka! Ja sam to iskusio, a možeš i ti.

21.03.2014.
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"Nedužnome pravda njegova put utire, a zao propada od
svoje zloće." (Izr.11:5)

Sine moj! Zloća nagriza i rastače onoga u kome boravi. Tko
odbije   hodati   putevima   nedužnosti   možda   će   nakratko   i
ostvariti dobitak, ali na kraju će uvijek štetovati. Kojim te putem
tvoje srce vuče?

22.03.2014.
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"Slušajte,   djeco,   očevu   opomenu!  Pazite   da   se   naučite
mudrosti." (Izr.4:1)

Sine moj! Bog mi te je povjerio da te ljubim, hranim i odgajam
prema njegovoj Riječi. Koristiš li to da se naučiš mudrosti?

24.03.2014.
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20

"Nije   protiv   nas   bilo   upravljeno   vaše   mrmljanje,   nego
protiv Gospodina." (Izl.16:8b)

Sine moj! Biti poslušan nije uvijek ugodno. Ponekad to učiniš
radosno, a nekada samo zato što moraš. Znaš li da si svaki
put kada si prigovorio autoritetu koji je Bog postavio u tvoj život
time prigovorio Gospodinu?

25.03.2014.
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"Dokle ćete se još nećkati u izvršavanju mojih zapovijedi i
uputa?" (Izl.16:28b)

Sine moj, manjak poslušnosti nije nešto što se dešava samo
djeci. Poslušnost, naime, našem Nebeskom ocu nikada ne bi
smjela doći u pitanje, bez obzira na naš uzrast. Nećkaš li se ili
si mu poslušan?

27.03.2014.
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"Tko udari  svojega oca  ili  svoju majku,  mora se kazniti
smrću." (Izl.21:15)

Sine  moj!  Odnos  djece   i   roditelja   vjerojatno  nikada  nije  bio
toliko   obezvrijeđen   kao   danas.   Svijet   nas   obilno   zasipa
savjetima zloga  i  pokušava uvjeriti  da su zle  stvari  zapravo
dobre, a one dobre zle. No, Bog je jasno postavio temelje koje
nijedan ljudski nauk ne može osporiti. Razumiješ li da onaj tko
ne poštuje roditelje pljuje Bogu u lice?

28.03.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 28



23

"Tko proklinje svojega oca ili svoju majku, mora se kazniti
smrću." (Izl.21:17)

Sine moj, mrmljati u sebi dok te netko disciplinira grijeh je, ali
prokleti   nekoga   je   kao   ubojstvo!   Bog   se   nije   šalio   i   neće
blagonaklono gledati  na onoga  tko  čini   takvo zlo.  Nikada  to
nemoj dozvoliti sebi!

29.03.2014.
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"Ako netko zavede djevojku koja nije zaručena, te opći s
njom, onda joj mora dati miraz i uzeti je za ženu." (Izl.22:15)

Sine   moj!   Naša   tijela   nisu   igračke   da   bi   smo   ih   kaljali
razuzdanim  zabavama!  Bog   je   namjenio  da   svatko  od  nas
daruje svoje najbolje jednom životnom partneru. Zar i ti ne bi ti
želio jednoga dana darovati se neokaljan i neokaljanu uzeti?

30.03.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 30



25

"Ne idi s velikom većinom činiti zlo, i u parnici ne čini tako
da sa velikom većinom izvrćeš pravo!" (Izl.23:2)

Sine moj, imati  istomišljenike ne znači biti  u pravu. Pravo je
samo   ono   što   je   u   skladu   sa   Božjom   voljom   ­   ako   si   mu
poslušan biti  ćeš blagoslovljen čak i ako nitko drugi ne misli
kao ti.

01.04.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 31



26

"Ne zavidi zlim ljudima, ne želi da im budeš drug!" (Izr.24:1)

Sine   moj!   Zloća   je   otrov   duboko   zakopan   u   srce   svakog
čovjeka. Pružiš li joj priliku, nećeš ni primjetiti kada si postao
poput onih kojih se valja kloniti. Kakvi su, uistinu, tvoji uzori?

02.04.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 32



27

"U  Boga  se  uzdam  i   ne  bojim  se.   Što  mi  može   učiniti
čovjek?" (Ps.56:12)

Sine moj, u životu nas neminovno čekaju mnoge nevolje od
kojih   neke   ni   uz  najbolju   volju   ne  možeš   izbjeći.  Kroz   njih
možeš prolaziti  sam ili  uz Božju pomoć. Kakav put biraš za
sebe?

04.04.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 33



28

"Jer ja znam svoje naume koje s vama namjeravam ­ riječ
je Jahvina ­ naume mira, a ne nesreće: da vam dadnem
budućnost i nadu." (Jer.29:11)

Sine   moj!   Svaki   put   kada   uradimo   po   svome   sprječavamo
Boga   da   nam   udijeli   već   spreman   blagoslov.   Iako   sam
nesavršen i slab, ja sam odabrao mijenjati se i biti mjenjan na
poslušnost   Gospodinu.   Stoga   je   Gospodin   sva   moja   nada!
Želiš li krenuti stopama poslušnosti ili samovolje?

05.04.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 34



29

"Tražit ćete me i naći me jer ćete me tražiti svim srcem
svojim." (Jer.29:13)

Sine moj! Bog nije daleko, ali da bi došao u naš život moramo
mu mi sami otvoriti vrata svoga srca. Tražiš li ga svim svojim
srcem?

06.04.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 35



30

"Nemojte   davati   lažne   izjave!   Ne   pomaži   zlikovcu
svjedočeći krivo!" (Izl.23:1)

Sine  moj,  nijedna   laž,  niti   jedno   lukavstvo,   kao   i   niti   jedna
prepredenost   ne   može  nadmašiti   istinu.   Čak   kada  bi   i   bilo
moguće, to bi  se gadilo Bogu koji   jest  Istina. Da  li  si  voljan
napustiti laž da bi živio?

07.04.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 36



31

"Željno sam očekivao Gospoda i  On se prignu k meni  i
čuo je vapaj moj." (Ps.40:2)

Sine moj! Mnogi ljudi zazivaju Boga o kome su naučeni, a da
ga nikada nisu susreli. Ali oni koji su ga upoznali i podložili mu
se imaju neporecivo iskustvo Božjih čuda u svom životu. Takvi
željno očekuju Gospodina i On im se odaziva! Znaš li da Bog
čuje i tvoj vapaj?

08.04.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 37



32

"Jer mudrost daje samo Gospodin; spoznaja i razboritost
dolaze iz njegovih usta." (Izr.2:6)

Sine moj! Svijet oko nas prepun je naputaka i 'dobrih' ideja o
tome kako bi smo trebali živjeti, no svi ti savjeti vode u propast.
Tko želi živjeti, mudrost za svakodnevni život treba tražiti od
Stvoritelja.  Zar  misliš  da   tvoji   prijatelji   ili   od   svijeta  uvaženi
umnici znaju bolje od njega što je najbolje za nas?

09.04.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 38



33

"Jer opomene su svjetiljke, a pouke svjetlost; put prema
životu su opominjanja na stegu." (Izr.6:23)

Sine moj! Opominjanja su važna. Ona te potiču na promišljanje
o vlastitim postupcima čak i kada si siguran da nisi pogriješio.
Prihvaćaš li rado kada te netko opominje na stegu?

10.04.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 39



34

"A govorio je Gospodin s Mojsijem licem u lice, kao što
netko govori sa svojim prijateljem." (Izl.33:11a)

Sine moj, toliko si puta čuo izjavu 'Gospodin je moj prijatelj'.
Zacjelo si se, kao i ja, upitao kako je to moguće? Istina je da
mnogi griješe kada za sebe tako što izjavljuju ­ Gospodin jest
naš Otac nebeski, ali prijatelj postaje samo onima koji ga ljube
u posvemašnjoj poslušnosti. Znaš li da Gospodin uistinu želi
biti i tvoj prijatelj?

12.04.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 40



35

"I tu molbu, što si je izrekao, ispunit ću. Jer ti si našao
milost u mojim očima i znam te po imenu." (Izl.33:17b)

Sine moj! Bog ne ispunjava naše molbe prema zaslugama. Da
je tako, vjerojatno nikada ništa ne bismo primili. No, milost da
nam ispuni molbu povezana je sa našim srcem i odnosom koji
imamo   prema   Njemu.   Želiš   li   da   i   tebe   Bog   'poznaje   po
imenu'?

13.04.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 41



36

"Duša   ljenčine   je   puna   želja,   ali   bez   uspjeha;   želja   se
marljivih ljudi obilno uslišava." (Izr.13:4)

Sine moj!  Ljenost  je grijeh besplodnosti  koja nikome ne  čini
dobra.   Ona   truje   dušu   i   priječi   ispravan   pristup   životnim
situacijama.   Zato   lijen   čovjek   neprestano   štetuje,   a   marljiv
iskorištava   svaku  priliku.   Želiš   li   da   te  Gospodin  blagoslovi
moraš prestati biti rob ugađanja sebi.

15.04.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 42



37

"Mudar sin prima pouku, a podrugljivac ne sluša ukora."
(Izr.13:1)

Sine moj, Biblija kaže da ljudi oko nas imaju pogrešnu ideju o
tome što je mudro, a što ludo. Mudro je samo ono što nas čini
bližim Bogu.  Sve drugo  je   ludost,  ma koliko dobro  zvučalo.
Čezneš li za time da kroz tebe Božja mudrost posrami mudrost
svijeta?

16.04.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 43



38

"Mojsije   učini   točno   tako   kako   mu   je   bio   zapovijedio
Gospodin." (Izl.40:16)

Sine   moj,   neposlušnost   je   zavladala   svijetom   kao   pošast.
Svatko čini što ga je volja i ne misli na posljedice. Mojsije nije
bio takav. Bio je prijatelj Božji, jer je želio ugoditi Gospodinu, a
ne sebi.  I   ti  možeš biti  onaj koji  čini   'točno tako kako mu je
zapovijedio Gospodin'. Želiš li to?

17.04.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 44



39

"Ako netko sagriješi time što čuje poziv na svjedočenje i
mogao bi biti svjedok, jer je sam vidio ili je inače saznao,
pa se ipak ne prijavi, nosi krivnju na sebi." (Lev.5:1)

Sine   moj!   Kao   da   više   nitko   nije   spreman   izložiti   se   pred
ljudima   u   obranu   nečega   što   je   moralno,   pošteno   ili   Bogu
ugodno.   Ponekad   čak   budemo   neugodno   iznenađeni   kad
netko   iz   svijeta  postupi   ispravno   tamo gdje  smo možda  mi
poklekli.   Ne   gaji   u   srcu   osudu   prema   onima   koji   su   se
pokliznuli, već pazi na svoje srce da se i tebi ne dogodi isto!

20.04.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 45



40

"Tko   je   za   ropstvo   određen,   u   ropstvo   će   ići;   tko   je
određen za pogibiju od mača, poginut će od mača! U tome
je strpljivost i vjera svetih." (Otk.13:10)

Sine moj! Svijet nije pravedan niti to može biti, no Bog će sve
postaviti na svoje mjesto! Iako Gospodin strpljivo čeka da se
zli odvrate od grijeha, doći će vrijeme polaganja računa. A koji
su Božji, nemaju straha jer se uzdaju u njegovu, a ne svoju
pravednost. U koga se ti uzdaš?

22.04.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 46



41

"Ne smiješ općiti sa muškarcem kao sa ženom. Bio bi to
čin gadan." (Lev.18:22)

Sine   moj!   Moral   nije   proizvod   neke   kulture,   a   nije   ni
civilizacijski  doseg  kako  mnogi  nadmeno vole  učiti.   Iako  se
ovaj svijet svim silama opire takvoj tvrdnji, sveta je istina da je
Gospodin ustanovio nepromjenljiva pravila za čovjekov život.
Na kraju,  svi  ćemo položiti   račun Gospodinu za svoj  život   i
svoja djela. Kakvu plaću ti želiš primiti?

25.04.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 47



42

"Blago onome koji se zauzima za slaboga! Njega izbavlja
Gospod u zao dan." (Ps.41:2)

Sine moj! Božja poruka čovjeku uvijek je govor ljubavi, čak i
onda kada nas kori za naše krive korake. Koliko više će nam
ljubavi i milosti naš Nebeski Otac udijeliti ako vršimo njegovu
volju   i  nesebično brinemo za druge,  baš kao što  On čitavo
vrijeme brine za nas?

26.04.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 48



43

"Ako se netko obraća zaklinjačima mrtvaca i gatarama i s
njima služi krivoboštvu, onda ću ja postupati protiv takva
čovjeka i istrijebiti ga iz njegova naroda." (Lev.20:6)

Sine  moj!  Kršćani   pomoć  smiju   tražiti   samo  od  Boga!  Naš
Nebeski Otac zna sve o svemu i što nam je potrebno znati, on
će nam kazati ako ga upitamo. To neka nam bude dovoljno.
Tko kaže drugačije ­ od zloga govori! Čiji glas ti slušaš?

27.04.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 49



44

"Jer   Gospodin   odbacuje   bezbožnika,   a   pobožniku   je
vjeran prijatelj." (Izr.3:32)

Sine moj! Gospodin je spor na srdžbu, a brz na praštanje pa
se čini kao da neki ljudi profitiraju od grijeha. Bog im uistinu
uvijek iznova daje šansu, sve dok im jednog dana srce toliko
ne otvrdne da postane nepopravljivo.  Tko se  nije  pokajao  i
odvratio   od   zlih   puta   sustignu   ga   tada   strašne   posljedice
bezumnog   življenja.   Da   li   si   poput   njih   ili   je   Gospodin   tvoj
vjeran prijatelj?

28.04.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 50



45

"Pa i moj prijatelj u koga se uzdah, koji je jeo moj kruh,
podiže na me petu." (Ps.41:10)

Sine moj!  Samo rijetki  ostaju  s   tobom kad  ti   je   teško.  Zato
nikada nemoj očekivati da će ti čovjek pomoći kad zapadneš u
nevolju. Ipak, postoji Prijatelj koji te nikada neće iznevjeriti. On
je uz tebe usred svake situacije, uvijek spreman da pomogne.
Kakav si ti prema Njemu?

29.04.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 51



46

"Od oholosti biva samo svađa; tko se da savjetovati, taj je
mudar." (Izr.13:10)

Sine moj!  Biti  mudar ne znači  uvijek biti  u pravu! Da bi  bio
mudar ne trebaš ni veliko znanje, ni nadprosječnu inteligenciju,
pa ni neku posebnu izobrazbu. Ali nužno trebaš imati ponizno i
poučljivo srce. Tko ljubi Boga ne mjeri se mjerilima svijeta, već
živi Riječ svoga Gospodara. To je istinska mudrost!

05.05.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 52



47

"Ruka   će   marljiva   čovjeka   zagospodariti,   a   lijena   mora
raditi." (Izr.12:24)

Sine moj! Lijenost ne donosi blagoslov, već samo veću muku i
neimaštinu. Radišan će se čovjek od posla odmoriti,  ali   lijen
čovjek nema spokoja. Znaš li da je lijenost velik grijeh u Božjim
očima?

17.05.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 53



48

"Ne misli  kad  ih Gospodin,  Bog tvoj,  otjera  ispred  tebe
ovako:   Zbog   moje   pravde   dovede   me   Gospodin,   da
primim   u   posjed   tu   zemlju!   Gospodin   otjera   te   narode
ispred tebe zbog njihova nevaljalstva." (Pnz.9:4)

Sine   moj!   Ako   srcem   iskreno   tražiš   Gospodina,   imati   ćeš
njegovu pomoć kada  ju  budeš  trebao.  No ona nikada neće
doći   zato   što   si   ti   bio   dobar,   nego   zato   što   te   Bog   tvoj
neizmjerno ljubi. Razumiješ li to?

01.06.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 54



49

"Tko je lažna srca, mrzak je Gospodinu, a tko ide nedužno,
mio mu je." (Izr.11:20)

Sine moj! Način na koji živiš određuje tvoju sudbinu. Na koncu,
nije važno što svijet govori o tebi, nego što će o tebi reći Bog.
Stanuje li nedužnost u tvome srcu?

08.06.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 55



50

"Ako vidiš da su magarac ili govedo tvog susjeda pali na
putu,   nemoj   im   uskratiti   svoju   pomoć!   Pomozi   mu   ih
podići!" (Pnz.22:4)

Sine moj! 'Ljubi bližnjeg svoga kao samog sebe', zapovijed je
dana da nam sačuva život. Mnogi se oglušuju o nju, no Bog
nije predvidio iznimke za ovo pravilo. Zar zaista misliš da češ
gledati   lice   Gospodnje   u   vječnosti,   ako   mu   već   sada   nisi
poslušan?

10.06.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 56



51

"Vodio sam vas četrdeset godina po pustinji.  Haljine na
vašem tijelu nisu se rasplale. Obuća se nije  izderala na
vašim nogama." (Pnz.29:4)

Sine moj!  Temelj  spasonosne vjere  je  poznavati  Gospodina
osobno i potpuno se pouzdati u njega u svemu. To je kao kada
sam te učio plivati: da me nisi poznavao i da nisi bio svjestan
naše obostrane, istinske ljubavi, nikada ne bi prevladao strah i
predao se mojim rukama da te drže. Jesi  li  spreman na isti
način pristupiti Gospodinu, Bogu svome?

22.06.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 57



52

"Donesite dakle rod dostojan obraćenja!" (Mt.3:8)

Sine   moj!   Za   tri   godine,   dok   je   kao   čovjek   hodao   ovom
zemljom, mnogi su pratili Isusa i slušali njegov nauk. No samo
su ga malobrojni nastavili slijediti nakon što je razapet na križu.
Nekolicina  koja   je   uistinu  bila  nanovorođena  donjela   je   rod
dostojan obraćenja ­ promjenili  su čitav svijet! Znaš li  da i ti
možeš biti poput njih?

12.07.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 58



53

"On je Stijena! Savršena su djela njegova. Svi su njegovi
putovi   pravica.   Bog   je   vjeran,   bez   krivnje,   pravedan   i
istinit." (Pnz.32:4)

Sine moj!  Ako se na ikoga možeš osloniti  u svakoj situaciji,
onda je to samo i jedino svemogući Bog. Čovjek, pa makar bio
i  najbolji,  može  te   iznevjeriti   i  okrenuti   ti   leđa kada   ti  bude
najpotrebnije.  Ali  Gospodin   je  vjeran  i  nepromjenljiv   ­  on   je
uvijek tu za tebe. Da li si i ti tu za njega?

13.07.2014.

Zoran Bijeli : ć “SINE MOJ!” Stranica 59



54

"Kad je Herod vidio da je prevaren od mudraca, vrlo se
razgnjevi.   Dade   u   Betlehemu   i   u   svoj   njegovoj   okolini
poubijati   sve   dječake   od   dvije   godine   naniže   ­   prema
vremenu što ga je bio doznao od mudraca." (Mt.2:16)

Sine moj! Vjerojatno ne postoji ništa što neki zemaljski moćnik
neće uraditi  kako bi zadržao trenutnu vlast  ili  moć koju ima.
Što više moći u svojim rukama ima, to je veća razina zla koju
je spreman počiniti. Ista je stvar i sa vladarom ovoga svijeta.
Knez   tame   već   čini   svaku   vrstu   zla   kako   bi   barem   malo
odgodio  neminovan  poraz!   Da   li   tvoje   srce   zna  ono   što   si
umom već spoznao ­ da će svi oni koji mu se priklone i vrše
njegova   djela   biti   suđeni   ako   se   ne   pokaju   i   ne   vrate   u
praštajući zagrljaj Stvoritelja?

14.07.2014.
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"Sedamdeset  kraljeva,  kojima su bili  odsječeni  palci  na
rukama i na nogama, kupilo je mrvice pod mojim stolom.
Kako sam činio, tako mi je Bog platio." (Suci 1:7b)

Sine   moj!   I   bezbožni   ljudi   ovoga   svijeta   prepoznaju   staru
biblijsku  istinu  'što tko sije,   to će  i  žeti'   (Gal.6:7). Na žalost,
mnogi   imaju pretvrda srca da bi  priznali  da nad svime stoji
pravedni Bog. Stoga smišljaju razna neuvjerljiva objašnjenja,
umjesto   da   prihvate   Božji   poziv   za   pomirenje.   Na   koncu,
svatko   će   primiti   kako   je   živio:   vjerni   spasenje,   a   nevjerni
propast. Znaš li da je Božje srce tužno zbog propasti onih koji
ga odbacuju?

23.07.2014.
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"Neka ti je uteg pun i prav, a isto tako i mjera, da dugo
živiš   u   zemlji   koju   ti   daje   Gospodin,   Bog   tvoj!   Jer   je
odvratan Gospodinu, Bogu tvojemu, svaki koji vara, svaki
koji radi nepošteno." (Pnz.25:15­16)

Sine   moj!   Poštenje   ponekad   izgleda   kao   davno   izgubljena
vrlina.   Svijet   nas   uvjerava  da   je   ponekad   slagati   potrebno,
ponekad ukrasti  poželjno, a ponekad varati  korisno. No Bog
kaže suprotno! Želiš li biti blagoslovljen, a ne proklet, nemoj da
ti uzor bude ovaj svijet koji sve dublje tone u bezakonje. Vjeruj
radije onome koji daje život nego onome tko ga uzima! Imaš li
hrabrosti zaplivati protiv struje?

06.08.2014.
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